Niniejsza ankieta ma na celu przeprowadzenie badania statystycznego przez Fundację Nasza Wizja                   z siedzibą w Mielcu, NIP: 7010443085, KRS: 0000524435 (dalej jako „Fundacja”), w celu przedstawienia stanowiska Fundacji do organów administracji publicznej w sprawie wdrażania i dystrybucji środków unijnych z programu Krajowy Plan Odbudowy i Zwiększenia Odporności („KPO”) oraz Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy 2021-2027 („FERC”) na rzecz małych i średnich przedsiębiorców telekomunikacyjnych („Biorący udział w badaniu”). Dane zebrane w ramach badania, będą zestawiane w podsumowania i przekazywane między innymi do Ministerstwa Cyfryzacji, Centrum Projektów Polska Cyfrowa lub  innych podmiotów zaangażowanych realizację projektów KPO lub FERC (dalej jako „Podmioty trzecie”).

Udział w ankiecie jest dobrowolny. Podanie danych takich jak dane identyfikujące podmiot biorący udział w ankiecie, dane NIP oraz dane o możliwościach inwestycyjnych z udziałem środków unijnych jest jednak konieczne do zrealizowania badania oraz przygotowania analiz, zestawień oraz opracowania wyników ankiety w zakresie zainteresowania małych i średnich przedsiębiorców telekomunikacyjnych w programach KPO lub FERC. 

Tajemnica przedsiębiorstwa

W przypadku gdy przekazywane w ankiecie dane stanowią lub mogą stanowić tajemnicę przedsiębiorstwa, są one przekazywane do Fundacji za zgodą Biorącego udział w badaniu i ich przekazanie nie stanowi naruszenia przez Fundację tajemnicy przedsiębiorstwa Biorącego udział w badaniu.  

Dane osobowe

W przypadku gdy przekazywane w ankiecie dane są danymi osobowymi w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej jako „RODO” (jak na przykład w przypadku osób fizycznych prowadzących jednoosobową działalność gospodarczą), poprzez wypełnienie ankiety Biorący udział w badaniu, wyraża zgodę na przetwarzanie danych w postaci imienia, nazwiska, firmy oraz NIP w celach statystycznych oraz ich przekazania do Podmiotów trzecich. Administratorem ww. danych jest Fundacja. Dane kontaktowe Administratora: 
ul.  Stefana Batorego 20, 39-300 Mielec, adres e-mail: biuro@naszawizja.org. Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie RODO oraz pozostałych przepisów obowiązującego prawa w celu przygotowania przez Administratora opracowania dotyczącego wdrażania i dystrybucji środków unijnych z programu KPO i FERC oraz przedstawienia go w ramach stanowiska Fundacji do organów administracji publicznej. Odbiorcami danych osobowych mogą być m.in. do Ministerstwo Cyfryzacji, Centrum Projektów Polska Cyfrowa lub inne podmioty zaangażowane w realizację projektów KPO lub FERC. Przekazane dane osobowe będą przechowywane przez okres konieczny do przeprowadzenia 
i przedstawienia wyników badania oraz  w zakresie w jakim jest to niezbędne dla wykonania ciążących na Administratorze danych - obowiązków retencji danych. Biorącemu udział w badaniu przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania i sprostowania oraz — w zakresie wynikającym z przepisów - do usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania oraz prawie do ich przenoszenia. Biorącemu udział w badaniu przysługuje również prawo do cofnięcia udzielonej zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego dla przetwarzania. 

